
Auf einen Blick

Die wichtigsten Vorteile

• Stabil: Gleichmäßiger Wertzuwachs durch das 
leistungsstarke Sicherungsvermögen mit stabilen 
Erträgen.

• Sicher: Sicherheit durch langfristigen Anlagehorizont 
des Sicherungsvermögens. Mit garantierten Leistun
gen und der Sicherung erzielter Erträge.

• Komfortabel: Professionelles Anlagemanagement 
und aktive Steuerung der Anlage durch Allianz 
Experten mit weltweitem Anlage-Know-how.

Die Allianz Lebensversicherung bietet bei ihrem Vorsorgekonzept Perspektive solide Wertzuwächse bei geringen 
Schwankungen. Die Kapitalanlage managen unsere Experten im leistungsstarken Sicherungsvermögen der Allianz 
Leben.
Die Stabilität und Ertragskraft des Sicherungsvermögens sind die Basis für eine attraktive Verzinsung, durch die sich 
die Altersvorsorge kontinuierlich aufbaut.

Das Vorsorge-

konzept Perspektive
Die Vorsorge mit gleichmäßigem Wertzuwachs.

Erzielte Erträge werden 
dauerhaft gesichert und 

können nicht verloren gehen. 

Breit diversifiziertes Portfolio sorgt für 
Stabilität und attraktive Wertentwicklung

Steuerung durch die Allianz Experten 
mit weltweitem Anlage-Know-how

Perspektive

Allianz Leben 
Sicherungsvermögen:

Das bietet Perspektive 



Eckdaten im Überblick

Attraktive Verzinsung
Das leistungsstarke Sicherungsvermögen der Allianz Leben ermöglicht eine 
attraktive Verzinsung und einen möglichst gleichmäßigen Aufbau der Vorsorge bei 
geringen Schwankungen.

Planbarkeit
Einmal erreichte Erträge werden dem Vertrag gutgeschrieben und so gegen Verlus
te geschützt. Schon bei Vertragsbeginn werden ein Garantieniveau von mindestens 
90 % der gezahlten Beiträge1 und eine garantierte Mindestrente zugesagt.

Breit gestreute Kapitalanlage

Das Geld im Sicherungsvermögen wird breit gestreut in mehr als 50 Anlageklassen 
und in verschiedenen Branchen, Regionen und  Ländern angelegt. Unsere 
Finanzstärke, das große Anlagevolumen und unsere weltweite Anlageexpertise 
ermöglichen es uns, vermehrt in chancenorientierte Anlagen, wie z. B. Aktien und 
alternative Anlagen, zu investieren. Dadurch können wir auch in Zeiten erhöhter 
Inflation dem Kaufkraftverlust entgegenwirken und solide Wertzuwächse erwirt
schaften.

Einsatz in allen Schichten der 
Altersvorsorge Basisvorsorge, staatlich geförderte Vorsorge, private Vorsorge.

Informieren Sie sich bei uns. Persönlich. Digital.
Gemeinsam Zukunft gestalten.
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Darum Allianz wählen

Allianz Leben investiert weltweit breit diversifiziert 
mit Fokus auf alternative Anlagen, z. B. erneuerbare 
Energien. So bietet sie eine attraktive Kombination aus 
Renditechancen und Sicherheit in wählbarer Gewichtung.

1 Wir bieten ein Garantieniveau von 100 % der eingezahlten Beiträge an, wenn dies gesetzlich festgelegt ist, z. B. bei der RiesterRente. 
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Das leistungsstarke Allianz Leben Sicherungsver-
mögen ist die Grundlage für das Vorsorgekon-
zept Perspektive und bietet attraktive Renditen. 

Allianz Lebensversicherungs-AG, nach Marktwerten in Prozent, Stand 30.09.2023.

Aktien

Infrastruktur/erneuerbare Energien

Immobilien

Unternehmensanleihen

Staatsanleihen Schwellenländer

Staatsanleihen Industrieländer

Pfandbriefe & andere besicherte Darlehen

Baufinanzierung

chancenorientierte
AnlagenWeltweite Expertise und Finanzkraft

FOCUS-MONEY:
Auszeichnung „Finanzstärkster Lebens
versicherer Europas“, Ausgabe 47/2023


